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Konuko uma yeteopouudpernx 6pojesa gerbuenx ca 5, KOA KOojunx:
a) ce undpe mory noHasmbat;  6) cy cee Ldppe paznuunrte?

¥ npasoyrnom Tpoyrny jepaan owTap yrao je 30° [AyuHa KaTtete
Hacnpam yrna of 30° je 9cm. M3pauyHaj pactojarbe TexuwTa TpOYyrna
on:

a) opToueHTpPa Tpoyrna; 0) ueHTpa onucaHor Kpyra Tor Tpoyrna.

Y 1poyrny ABC yrao a je 80° a Bucune h, v hp CEeKY ce noj yrnom o
126%. Koja je Hajmarba, a koja Hajeeha cTpaHua Y Tpoyrny ABC?

- Jlyka je Ha TacTaTypu XTeo ga ykyua AsoundpeHn 6poj ab. [pewxom

je vcnpen npee unudpe 1 nocne gpyre umdpe ykyuao 4. Ha Taj HaumH
aobuo je yersopouwmdperu 6poj 54 nyra eehu oA AsoundpeHor
6poja ab. Oapeau 6poj ab.

Y KBafipary cTpanule 44cm pacnopefieHo je 2013 Tauaka. flokaxxu na
MoCToju KBaApaT CTpaHule 1cm y Kome cy Gap ABe Tayke.
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